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Andrzej  Duda  skomentował  założenia  polskiej  polityki  wobec
Ukrainy  po  udziale  w  konferencji  dotyczącej  wsparcia  dla
Kijowa.[PU]

„Jesteśmy nadal […], wszyscy przywódcy zdeterminowani do tego,
by wspierać Ukrainę […]. Jesteśmy jednym z kluczowych państw,
jeżeli chodzi o pomoc dla Ukrainy” – powiedział Andrzej Duda,
wskazują, że Kijów potrzebuje zarówno pomocy militarnej jak i
humanitarnej.  „Rozmawialiśmy  również  o  przyszłych  planach,
także i odbudowy Ukrainy. Każdy praktycznie o tym wspominał,
że to jest ten następny krok, który będzie konieczny i na
który trzeba będzie się przygotowywać. I te przygotowania już
powinny być czynione. Ale przede wszystkim rozmawialiśmy o
dalszej  pomocy  militarnej”  –  dodał  prezydent  RP.  Zwrócił
również uwagę na to, że terytorium Polski jest kluczowe dla
tej pomocy, jako że to przez Polskę biegną szlaki drogowe i
kolejowe na Ukrainę.[PU]
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W  telekonferencji  zorganizowanej  z  inicjatywy  strony
amerykańskiej  wzięli  udział  przedstawiciele  krajów  G7  oraz
kilkunastu innych państw NATO i UE, jakie pozostają aktywnie
zaangażowane w pomoc dla Ukrainy.[PU]

Tymczasem Instytut Badań Pollster przeprowadził na zlecenie
„Super Expressu” sondaż dotyczący pomocy finansowej Ukraińcom.
Odpowiedź  Polaków  jest  jednoznaczna.  „Czy  nadal  powinniśmy
pomagać obywatelom Ukrainy mieszkającym w Polsce, np. dając im
500  plus  i  inne  świadczenia?”  –  zapytano  ankietowanych.
Przeciwnych  dalszemu  przekazywaniu  pieniędzy  z  kieszeni
polskich  podatników  na  ten  cel  jest  60  proc.  badanych.
Odpowiedź „zdecydowanie nie” wybrało 36 proc. respondentów, a
„raczej  nie”  –  24  proc.  Dalszego  finansowego  wsparcia
Ukraińców chce tylko 26 proc. badanych. Z tego 8 proc. wybrało
odpowiedź „zdecydowanie tak”, a 18 proc. „raczej tak”. 14
proc. ankietowanych nie miało zdania w tej sprawie. Sondaż
został  przeprowadzony  w  dniach  21-22  września  2023  r.  na
grupie 1015 dorosłych Polaków.[NCz]
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